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Από τη στιγμή που η συνάδελφος, εργαζόμενη στη MIGATO, ανακοίνωσε την εγκυμοσύνη της, η εργοδοσία
μεθόδευσε την εκπαραθύρωσή της. Με διαδικασίες εξαπάτησης εξωθήθηκε να δηλώσει παραίτηση ούτως
ώστε, σύμφωνα με την εργοδοσία, να υπογράψει ανανεωμένη σύμβαση με νέους όρους. Σε μεταγενέστερες
απόπειρες επικοινωνίας από μεριάς της συναδέλφου προκειμένου να προχωρήσει η διαδικασία υπογραφής
νέας σύμβασης οι εργοδότες ήταν εξαφανισμένοι, την ανάγκασαν σε πολύωρες αναμονές σε υποτιθέμενες
συναντήσεις, ενώ όταν τελικά υπήρξε επικοινωνία της ανακοίνωσαν με περισσό θράσος πως το θέμα έχει
λήξει και δεν είναι πλέον εργαζόμενη. Καθόλου τυχαίο το γεγονός πως όλο αυτό το κλίμα παραπλάνησης
και εξαπάτησης ήρθε κατόπιν της ανακοίνωσης της εγκυμοσύνης της.

Οι μεθοδεύσεις των αφεντικών της MIGATO είχαν έναν μοναδικό στόχο, την απόλυση της συναδέλφου
τεχνικού επειδή ακριβώς έμεινε έγκυος. Έτσι, η νέα σύμβαση δεν ήρθε ποτέ και η απόλυση της
παρουσιάστηκε ως παραίτηση.

Σε επικοινωνία τουτα αφεντικά επικαλέστηκαν το «διευθυντικό τους δικαίωμα» για την απόλυση,
συνεχίζοντας το κρεσέντο κουτοπονηριάς και χυδαίας αντιμετώπισης απέναντι στη μητρότητα
εργαζόμενης, ενώ σε παρέμβαση του ΣΜΤ και αλληλέγγυου κόσμου στο κτίριο διοίκησης της MIGATO η
εργοδοσία δεν δέχτηκε καν να μιλήσει για το ζήτημα και κράτησε αδιάλλακτη στάση.

Οι κινητοποιήσεις που πραγματοποιήθηκαν σε κεντρικά εμπορικά καταστήματα της εταιρείας στο κέντρο
και σε άλλες περιοχές της Αθήνας, φαίνεται πως ενόχλησαν την εργοδοσία. Παρ’ όλα αυτά η σκληρή της
στάση διατηρήθηκε και στην επιθεώρηση εργασίας αρνήθηκε πως πρόκειται για… εργατική διαφορά.

Η όξυνση της εκμετάλλευσης της εργασίας τα τελευταία χρόνια έχει οδηγήσει την κατάσταση στους
εργασιακούς χώρους σε μια αβίωτη συνθήκη για τους εργαζόμενους. Η συνάδελφος, διπλά καταπιεζόμενη
ως εργάτρια και ως γυναίκα, γνώρισε το πιο σκληρό πρόσωπο των αφεντικών, την πιο σκληρή
πραγματικότητα της καπιταλιστικής συνθήκης σε κρίση, που δε διστάζει να καταπατήσει τα πλέον βασικά
δικαιώματα, όπως είναι αυτό στη μητρότητα.

Είναι το δεύτερο περιστατικό εργοδοτικής αυθαιρεσίας εναντίον εγκύου συναδέλφου που αντιμετωπίζει
το σωματείο το τελευταίο διάστημα. Είναι παραπάνω από φανερό πως τα αφεντικά δεν θα σταματήσουν
πουθενά προκειμένου να ικανοποιήσουν τα συμφέροντά τους και να υφαρπάξουν όσο γίνεται μεγαλύτερο
κέρδος από την εργασία μας.

Η οικονομική κρίση απαιτεί αυξημένη παραγωγικότητα από τους εργάτες, εντατική εκμετάλλευση και
πειθαρχία. Είναι σαφές ότι η εγκυμοσύνη της συναδέλφου αντιμετωπίστηκε από τα αφεντικά της MIGATO
ως ενδεχόμενη μείωση της παραγωγικότητας στο διάγραμμα απόδοσής της.

Καλούμε το εργατικό κίνημα να καταδικάσει απερίφραστα τέτοιες πρακτικές και να δηλώσει μαχητικά το
παρόν στο πλευρό της συναδέλφου και του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών.

Η κλαδική ένωση κατασκευών της Α.Π Ροσινάντε στηρίζει την κινητοποίηση του Σωματείου Μισθωτών
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Τεχνικών στο κεντρικό εμπορικό κατάστημα της MIGATO το Σάββατο 7 Φλεβάρη στις 11πμ, Ερμού και
Νίκης και καλεί όλους τους εργαζόμενους να συμμετάσχουν και να επιδείξουν έμπρακτα την αλληλεγγύη
τους.

-Να ανακληθεί άμεσα η χυδαία απόλυση της συναδέλφου
-Να αποκατασταθεί οικονομικά και ηθικά από την εργοδοσία της MIGATO

-Η ανάπτυξη δεν θα περάσει πάνω από τα σώματά μας
-Καμιά συναίνεση, ταξική αντεπίθεση


